

RÁMCOVÁ ZMLUVA

uzatvorená v zmysle § 409 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb.
v platnom znení

medzi zmluvnými stranami:

Predávajúci:

Obchodné meno: **URBÁNEK - mäso - lahôdky spol. s r.o.**
Sídlo: Nám. sv. Anny 15, 911 01 Trenčín
Zastúpený: Ing. Michal Urbánek – konateľ
IČO: 36 311 961
DIČ: 2020177269
IČ DPH: SK 2020177269
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu: 0272957383/0900
Zápis v OR: Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č.: 11912/R

Kupujúci:

Obchodné meno: **Gymnázium Ľudovíta Štúra**
Sídlo: Ul. 1. mája 170/2, Trenčín
Zastúpený: Mgr. Štefan Marcinek, riaditeľ školy
IČO: 00160458
DIČ: 20213097719
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu: 5022670323/0900

1. Predmet zmluvy

Dodávka hovädzieho mäsa.

2. Dodávka, plnenie a objednávka tovaru

Dodávky sa uskutočnia na základe písomnej, alebo telefonickej objednávky. Tovar sa objednáva 24 h pred dodávkou, v prípade akútnej potreby v deň dodávky. Objednávku a prevzatie tovaru môžu vykonať poverené osoby kupujúcim:

meno a priezvisko: Mária Ferová

Alena Mráziková

3. Miesto plnenia

Miestom plnenia sa stáva prevádzka kupujúceho: Školská jedáleň pri Gymnázium Ľ. Štúra, ulica: Ul. 1. Mája, súpisné číslo: 170/8, mesto: Trenčín

4. Kvalita a množstvo dodávaného tovaru

Podľa potravinového kódexu SR. Zloženie výrobku a doba spotreby bude vyznačená na etikete alebo potlači obalu.

Zákazník má právo reklamovať množstvo a kvalitu tovaru len pri jeho preberaní. Neskoršie reklamácie výrobcu neakceptuje s výnimkou skrytých väd tovaru (hnisavé ložisko v jadre údenarských výrobkov, cudzí predmet vo výrobkoch a pod.), s čím kupujúci súhlasí. V prípade, že zákazník žiada neštandardné balenie výrobku alebo gramáž je potrebné tovar objednať písomne alebo e-mailom.

5. Cena

Zmluvné strany sa dohodli, že kúpnu cenou je cena podľa prílohy č.1.

Cena jednotlivých druhov tovaru je uvedená v dodacom liste, alebo vo faktúre. Potvrdením dodacieho listu preberajúci pracovník zodpovedá za to, že jednotková cena za výrobok je v súlade s objednávkou.

6. Platobné podmienky

Platba na základe daňového dokladu – faktúry prevodným príkazom so splatnosťou tak ako je uvedené vo faktúre.

V prípade omeškania platby a nerešpektovania splatnosti budeme účtovať úrok z omeškania vo výške 0,066 %, ktorú si zmluvné strany dohodli, z dlžnej sumy za každý deň omeškania a až do zaplatenia pozastaviť dodávky tovaru.

V prípade, že kupujúci vyžaduje vyššiu splatnosť ako je 14 dní, predávajúci s týmto súhlasí, pokiaľ je schopný kupujúci riadne zabezpečiť svoj záväzok majetkom hnutelným, nehnuteľným, príp. podpísanou bianko zmenkou fyzickej osoby, ktorá je vlastníkom podnikateľského subjektu kupujúceho s nevyplnenou sumou. Výšku nevyplnenej sumy, ako aj spôsob jej vyplnenia určuje dohoda o vyplňovacom práve k bianko zmenke, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou ku kúpnej zmluve.

7. Ostatné podmienky

Predávajúci je oprávnený pozastaviť dodávky, nedodať tovar alebo požadovať zaplatenie kúpnej ceny v hotovosti pri preberaní tovaru ak:

- dlžník podal návrh na povolenie reštrukturalizácie alebo už je v reštrukturalizačnom konaní
- na dlžníka bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, alebo bolo začaté konkurzné konanie alebo bol vyhlásený konkurz
- ak je dlžník v omeškani s platbami viac ako 14 dní

8. Platnosť zmluvy

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu a účinnosť nasledujúci deň po dni jej zverejnenia.

Všetky zmeny a dodatky môžu byť vzájomne dohodnuté len písomne.

Zmluva je uzatvorená **na dobu určitú: do 24.10.2013.**

9. Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany môžu predmetnú zmluvu vypovedať s výpovednou lehotou 30 dní. Výpovedná lehota začne plynúť dňom nasledujúcim po dni doručenia písomnej výpovede druhej strane. Kupujúci nie je oprávnený počas výpovednej lehoty zadávať objednávky.

Kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy v prípade, ak predávajúci opakovane nedodrží zmluvné termíny plnenia, taktiež v prípade nedodržania zmluvnej ceny. Kupujúci môže odstúpiť od zmluvy v prípade, že dodávané potraviny nebudú prvej akostnej triedy alebo nebudú spĺňať požiadavky na zdravotnú nezávadnosť, hygienu, požiadavky na zloženie a kvalitu potravín, ako aj technologické postupy používané pri ich výrobe a požiadavky na balenie, označovanie, skladovanie, prepravu, manipuláciu s nimi a ich obeh v súlade s platným Potravinovým kódexom SR a Zákonom o potravinách č.152/1995 Z.z. v znení neskorších predpisov. V prípade odstúpenia od zmluvy zo strany kupujúceho pre nedodržanie horeuvedených povinností má kupujúci nárok na zmluvnú pokutu vo výške 3 000 Eur.

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že záväzkový vzťah vzniknutý na základe tejto zmluvy sa riadi ustanoveniami Obchodného zákonníka i keď ide o vzťah subjektov, ktorý spadá pod vzťahy uvedené v ustanovení § 261 Obchodného zákonníka.

Zmluva je vyhotovená v dvoch originálnych vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana dostane po jednom vyhotovení kúpnej zmluvy.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sa so zmluvou oboznámili a s jej obsahom súhlasia, na znak čoho pripájajú svoje podpisy.

V Trenčíne, dňa 01.03.2013

V Trenčíne, dňa 01.03.2013

.....
Za predávajúceho:

Ing. Michal Urbánek
konateľ spoločnosti

.....
Za kupujúceho:

Mgr. Štefan Marcinek
riaditeľ